Correction to "The Relative Potency of Inverse Opioid Agonists and a Neutral Opioid Antagonist in Precipitated Withdrawal and Antagonism of Analgesia and Toxicity"

In the above article [Sirohi S, Dighe SV, Madia PA, and Yoburn BC (2009) *J Pharmacol Exp Ther* **330**:513–519], under Acknowledgments, "H. H. Sant Rajinder and Singh Ji Maharaj" should read "H. H. Sant Rajinder Singh Ji Maharaj."

The online version has been corrected in departure from the print version.

The printer regrets this error and apologizes for any confusion or inconvenience it may have caused.